

今日菏泽



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元
重奖新闻线索
突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线：

6330000

15562077000

三根手指被卷入绞肉机内，关键时刻——

四岁女童断电源救母亲

本报6330000热线消息(见习记者 高文杰 李贺) “若没有我女儿，我这手怕是保不住了。”30日下午，病床上的张静说起4岁的女儿，眼含幸福的眼泪。半个月前，她在使用绞肉机时，左手不慎被卷入绞肉机内，3根手指被绞断。“丈夫不在家，当时感觉天都塌了，没料想4岁的女儿很勇敢，爬上冰柜切断了电源，并叫来了邻居。”

5月30日下午，菏泽市博爱医院住院病房，安静地躺在病床上疗养的张静，回忆起半个月前发生的一幕，仍抑制不住激动的心情。病床上的张静今年30岁，丈夫在威海打工，她带着4岁的女儿在曹县青堌集镇经营一个夜市摊点。

5月14日晚10时许，她打开绞肉机准备绞肉，看到绞肉机边沿儿

有些肉的残渣，便伸出左手去擦拭，不料因操作不慎，左手被绞肉机卷了进去。“钻心地疼，丈夫又不在家，当时感觉天都塌了。”张静说，事发后，她一把抓住了转动的传送带，但只有切断电源才能让绞肉机停下来。

“当时四岁的女儿杨诺还没有睡，在屋里一角看书，看到情况赶紧跑了过来。”张静回忆说，女儿真听话，勇敢地踩着凳子爬上冰柜，拔下了电源插头，并出去叫来了邻居。“没想到女儿这么勇敢，若没有她，我这手怕是保不住了。”

邻居赶到后叫来了当地卫生院的医生，并拨打了消防救援电话。消防员利用电锯和液压扩张器切割开绞肉机，才将张静被“咬”住的左手拔了出来，随后张静被紧急转往菏泽博爱医院进行救治。该院院长钟国栋介绍，张

静被送到医院时，左手3根手指被绞断。其中，中指两处完全离断，除拇指外的4根手指上，有9处血管和神经离断，伤势非常严重，经过长达16个小时的断指再植手术，这只手保住了。

钟国栋说，接骨手术很成功，经过十多天的治疗，张静现在受伤的左手四根手指颜色已和正常手指基本无分别，目前已进入手指功能康复阶段，“待完全康复后，手指功能将恢复80%以上，基本不影响以后的工作生活。”

闻听这一消息，一旁的张静的丈夫杨祥展也非常高兴，得知妻子伤情后，他连夜从威海赶来，这半月来一直在病床前陪护着。“没照顾好她，心里很不是滋味，好在4岁的女儿做了我该做的事。”杨祥展说，待张静出院后，回家好好夸夸女儿。



小杨诺在给妈妈拭去额头上的汗珠。 本报见习记者 邓兴宇 摄

4岁的杨诺：儿童节最想陪妈妈

5月30日下午，记者在张静的病床前见到了4岁的杨诺。当张静跟记者说话时，她一直在妈妈旁边安静地听着，脸上的表情显示，似乎大人的话她都能听懂。记者问她当时怕不怕，她回答不怕就微笑着跑开了，透露出孩子应有的天真与活泼。

在家人眼里，她一直是个懂事的孩子。张静告诉记者，小杨诺学东西非常快，从两岁起就被送进了幼儿园，现在上幼儿园小班，暑假后就将上幼儿园中班了。“在幼儿园，老师们都喜欢她，小朋友也喜欢跟她一起玩。”张静说，起初她跟丈夫一起在威海打工，

女儿杨诺由她爷爷奶奶照料，后来她发现女儿十分聪明，担心她成长，就把工作辞了，在家边摆摊边照顾女儿。

“六一”儿童节就要到来，记者问小杨诺，儿童节最想要什么礼物？她说，我知道儿童节，我最想跟着妈妈。

开张无房证明收费30块？

物价部门提醒市民注意索要发票

本报6330000热线(见习记者 周千清) 申请经济适用房，无房证明必不可少，但到房管部门开张证明需要收费30元，让很多市民不解。连日来，有多位市民拨打本报电话反映此事。

市民朱先生告诉记者，5月27日，他来到菏泽市牡丹区住房保障和房产管理局，办理经济适用房申请，被告知申请经济适用房要有无房证明，“我到

档案科办理相关证明，仅仅一张证明，就需要30元。

30日下午，记者来到牡丹区房管局看到，等待开具证明的人挤满了屋子，并不时有市民向工作人员提出是否有收费依据的疑问。“开张证明就要30元，太贵了。”前来开证明的王先生嘟哝着说。记者注意到，市民缴费后，便可以持收费单据到专门的窗口换取正式发票。牡丹区房管局相关工作人

员告诉记者，30元的收费是经过菏泽市物价局审核批准，发票也是由税务部门统一印制，市民可以持收费单据换取发票。

菏泽市房管局财务部门工作人员告诉记者，这30元包括房屋电子档案、登记簿查询等费用，是经过物价部门批准的收费标准。“档案翻阅查询存在风险，收取费用可以对随便要求查阅档案信息进行有效控

制。”工作人员说。

记者来到菏泽市物价局，房管部门的说法得到了证实。菏泽市物价局收费管理办公室工作人员向记者出示了关于档案查询收费标准的批准文件，文中明确写到，出具房屋产权及相关资料证明，个人每份30元。“这是由菏泽市物价局批准通过的收费标准，市民缴费后不要忘记索要发票。”工作人员提醒到。

听到“咔嗒”一声 车门并未锁上

一利用汽车干扰器盗窃车内财物团伙被打掉

本报6330000热线消息(通讯员 杜守奎 见习记者 景佳) 流窜于苏鲁豫皖4省，利用汽车干扰器盗窃车内财物，短短5个月时间疯狂作案20余起。近日，菏泽市牡丹区警方将该特大盗窃流窜犯罪团伙打掉，2名犯罪嫌疑人被抓。

今年4月至5月，菏泽城区连续发生多起高档车车内物品被盗案件。据事主反映，当时已锁车门，且他的后备钥匙未借给其他，但经现场勘查，未发现撬车痕迹。犯罪分子疯狂作案，引起警方高度重视，菏泽市公安局牡丹分局抽调刑警大队四中队和便衣民警成立专案组，全面开展案件侦破工作。

专案组一方面对案件进行

串并侦查，借助视频监控侦查，另一方面在管理相对不严的停车处加大巡逻力度，力争抓获现行。最终，民警通过调取菏泽日东高速公路三个收费站的监控资料，将一辆车牌号为鲁A89XXX的黑色捷达车筛选出来，纳入侦查视线。5月12日，专案组民警赶赴江苏省淮安市将犯罪嫌疑人吴某、赵某缉拿归案。

经审查，41岁的男子吴某和39岁的男子赵某都是济南人，他们交代了2011年以来结伙他人，驾驶捷达轿车，先后流窜至河南商丘、开封、濮阳、安阳和河北沧州、保定、邢台及我省德州、菏泽、滕州、济宁、聊城等地，使用汽车干扰器，盗窃轿车内的烟酒、手机、金条、购物

卡、笔记本电脑、DV录像机、望远镜和现金等，利用汽车干扰器盗窃车内财物作案20余起，涉案财物价值达10余万元的事实。

据犯罪嫌疑人交代，他们一般在车辆集中区作案，由吴某携带干扰器在停车场附近转悠，假装听音乐，实际是利用开车人下车用防盗器锁车时，用干扰器在旁边操作，导致车主无法将车门锁上。吴某选择车内有贵重物品的车辆，见车主走远后，吴某就拉开车门入车盗窃。

菏泽市牡丹分局刑警四中队韩建立警官介绍说，窃贼使用的干扰器是一种信号屏蔽器，犯罪分子一般利用车主过于信任汽车防盗锁的心理，隐

蔽在附近，当车主按下遥控器锁门键时，干扰器通过发射与汽车遥控器相同的频率来干扰电子锁接收遥控器信号，车主锁门时，虽然也会听到“咔嗒”的声音，实际上并没有真正锁上。待车主误认为车门已锁离开后，嫌疑人将车门打开实施盗窃。建议广大车主要加强防范意识，在锁车时注意察看周围是否有可疑人员，如果发现有可疑人员，一定要不要着急离开并及时报警。用遥控器上锁后再用手拉一下车门，确认车辆是否已经上锁。此外，建议车主尽量不要将贵重物品放在车内，以免引贼入室。

目前，犯罪嫌疑人吴某、赵某被依法刑事拘留，此案正在进一步审理中。

热线追踪

专家“把脉”柿树生态园

本报6330000热线消息(见习记者 王保珠) 菏泽牡丹区王浩屯西郭村主任受本报《曹州柿饼面临“无柿”尴尬》一文启发，打算在村里建设柿树生态园。30日，菏泽市耿饼协会专家及菏泽学院有关专家到西郭村进行实地考察，现场为柿树生态园“把脉”。

据郭建华介绍，看到本报报道后，他便希望在村里建设柿树生态园，带领村民发家致富，并解决菏泽无柿树做耿饼的尴尬，但又对种植技术、产品销路等有所担心。

30日，菏泽市耿饼协会会长李忠辉、菏泽学院生命科学系副教授王同阳、园林工程系李秀伟副教授、柿树种植专家张洪品，来到该村现场指导柿树生态园建设。

李秀伟仔细察看了西郭村的土质后认为，村里的土质种植柿树没有问题。张洪品表示，一般一亩地可以种植20棵柿树合适，柿树结果子每年呈递增状态，等到柿树达到一定年龄后，每棵柿树能结果200多斤，每亩地柿子产量不低于五千斤。

王同阳建议，目前，柿子产业化技术基本成熟，不能等待柿子成熟后再想销路。投资5万元左右，就可以建造厂房购买设备，进行柿叶茶生产；另外，柿子还可以制作柿子酱、柿子醋等。

郭建华告诉记者，西郭村以传统农业种植为主，当地百姓收入不高，可以用几十亩地进行试验，起到带动作用，让百姓看到效益后，再形成规模效应。王浩屯镇政府也希望发展当地特色产业，以促进当地经济发展。

专家们表示，将在技术、种植、产业发展等方面，尽力给西郭村提供帮助。